

AVISO DE PRIVACIDAD

Se hace de su conocimiento el Aviso de Privacidad de los datos personales que se pone a disposición del Titular en forma previa a la obtención de los mismos, que señalando como responsable del tratamiento de datos a la sociedad denominada como abajo se señala, en lo sucesivo VIDAI TOREO que tiene por objeto la protección de datos personales en posesión de los particulares, con la finalidad de regular su tratamiento legítimo, controlado e informado, a efecto de garantizar la privacidad y el derecho a la autodeterminación informativa de las personas.

La sociedad Admiventas Inmobiliarias, en lo sucesivo VIDAI TOREO tiene como domicilio Jaime Balmes #11 torre D interior 201-B, Colonia Los Morales Polanco, Alcaldía Miguel Hidalgo, Ciudad de México, Código postal 11510

VIDAI TOREO señala como encargado de privacidad de datos personales a la persona que puede ser localizada al correo electrónico marychuy_1977@yahoo.com.mx quien tendrá las siguientes facultades: (i) llevará los trámites de las solicitudes del Titular, para el ejercicio de los derechos que le corresponden en los términos de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares; (ii) acceder a los datos personales del Titular que lo solicite; (iii) fomentará la protección de datos personales al interior de la sociedad; y (iv) todo lo relacionado con el Aviso de Privacidad.

El Titular que proporcionará los datos personales otorga su consentimiento expreso, al momento de tener a su disposición el Aviso de Privacidad y señalar sus datos personales.

VIDAI TOREO llevará a cabo el tratamiento de los datos personales del Titular, consistente en la obtención, uso, divulgación o almacenamiento de datos, exclusivamente para los fines que a continuación se precisan:

Finalidades primarias: la celebración de contratos en relación a los inmuebles que comercializa.

Finalidades secundarias: i) para entregar o hacer llegar a el Titular cualquier tipo de información, videos, noticias, encuestas y publicidad relacionada con los desarrollos inmobiliarios que comercializa VIDAI TOREO; ii) para comunicarse con el Titular con fines publicitarios, estadísticos, envío de mensajes SMS, relacionados con los desarrollos inmobiliarios que comercializa VIDAI TOREO; iii) la utilización de los datos personales en la impresión de la página web, Facebook, canal de YouTube, impresión en Tweeter, internet, medios publicitarios propios o ajenos, revistas, periódicos, que utiliza VIDAI TOREO.

Se establecen como mecanismos y procedimientos para ejercer por parte del Titular los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición al manejo de datos señalados en el presente Aviso de Privacidad:

- a) En caso de que el Titular pretenda ejercer cualquier derecho de los señalados, deberá notificarlo por escrito a VIDAI TOREO en el correo electrónico del encargado de privacidad, debiendo recabar el acuse de recibo correspondiente.
- b) Una vez que reciba la notificación el encargado de privacidad, éste contará con un plazo de cinco días para conceder el acceso, llevar a cabo la rectificación y para



cancelar los datos del Titular y notificarle el cese de tratamientos de datos personales, lo cual deberá realizarse mediante mensaje de datos al correo electrónico que proporcione el Titular.

c) A partir de la fecha en que VIDAI TOREO notifique el cese del tratamiento de datos, ésta se abstendrá de realizar el manejo de datos del Titular por cualquier medio salvo lo previsto en la ley.

Para el caso que el Titular pretenda limitar el uso o divulgación de los datos señalados en el presente Aviso de Privacidad, deberá realizar el procedimiento señalado con anterioridad.

El periodo de tratamiento de los datos personales tendrá una vigencia de 10 años a partir de la fecha en que se obtengan los datos del Titular del presente aviso y una vez concluida su vigencia los datos personales se cancelarán y destruirán sin necesidad de realizar diverso trámite.

Para el caso que VIDAI TOREO por conducto del encargado de privacidad pretenda cambiar o modificar el presente Aviso de Privacidad, deberá notificarlo por escrito al Titular en el correo electrónico que éste señale, a efecto que en el plazo de diez días manifieste su conformidad o se oponga al cambio o modificación, en el supuesto que no exista contestación alguna del Titular se deberá tener por entendido que acepta el cambio o modificación.

Los datos personales que VIDAI TOREO recabará del Titular serán los siguientes:

- Nombre
- Apellido
- RFC
- Identificación Oficial
- Nacionalidad
- Teléfono Particular
- Ocupación
- Domicilio del centro de Trabajo
- Domicilio Particular
- Teléfono Celular
- Correo electrónico,

VIDAI TOREO no recabará datos sensibles.

Una vez enterado del contenido del presente Aviso de Privacidad, el Titular acepta las finalidades señaladas para el tratamiento de los datos personales.

ATENTAMENTE

VIDAI TOREO

Admiventas Inmobiliarias
